
Niedliche kleine Blütenfeen
Anleitung Nr. 1711

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 30 Minuten

Sind die nicht süß?!.... und so einfach nachzubasteln! Genau das Richtige, um für den Frühling zu dekorieren. Sie
sehen toll aus im Fenster, in Gestecken oder als Anhänger für Geschenke. Da die kleinen Feen schnell und einfach
zu basteln sind, ist das auch eine tolle Bastelarbeit mit Kindern. Die kleinen Finger werden großen Spaß haben,
diese Blütenfeen zu gestalten!

So basteln Sie die kleinen Blütenfeen:
Laden Sie sich die Vorlage runter, übertragen Sie sie auf den Bastelfilz und schneiden Sie diese aus. Von den
Blütenblättern benötigen Sie pro Fee fünf Stück. An den vorgegebenen Stellen des Kragens, der Blätterhaare sowie
in die fünf Blütenblätter bohren Sie ein Loch. Hierfür können Sie eine Ahle, ein Lochstanzer oder eine etwas dickere
Nähnadel verwenden.

https://www.vbs-hobby.ch/ahle-a29940/
https://www.vbs-hobby.ch/vbs-lochstanzer-a54633/


Schneiden Sie nun ein ca. 40-50 cm langes Stück des cremefarbenen Organzabandes ab, nehmen Sie dies doppelt
und verknoten Sie die Enden mit einem Doppelknoten. Auf das so entstandene doppelte Band fädeln Sie nun eine
kleine Holzkugel, dann die große Holzkugel für den Bauch, die 5 Blütenblätter und den Kragen auf. Als nächstes
folgen der Kopf, die Blätterhaare und eine weitere kleine Holzkugel. Anschließend können Sie über der kleinen
Holzkugel wieder einen Knoten binden.

Als nächstes wird das Gesicht auf die Holzkugel gemalt. Für unsere Blütenfeen haben wir einen Marker in Schwarz
und Weiß gewählt für die Augen und Rosa für die Wangen. Sie können ebenso mit Bastelfarben arbeiten und damit
die Gesichter der Feen aufmalen.

Eine Möglichkeit die Augen aufzumalen, ist zwei nebeneinandersitzende weiße Kreise von ca. 0, 5cm Durchmesser
aufzumalen. Anschließend malen Sie mit schwarzer Farbe die Augenumrisse, Pupillen und den Mund auf. Ganz
zum Schluss setzen Sie noch zwei rosafarbene Punkte als Wangen auf die Holzkugel. Weitere Möglichkeiten für die
Augen sind leicht gebogene Striche für schlafende oder lachende Augen oder zwei Striche für zwinkernde Augen.
Das Gesicht können Sie ganz nach Belieben aufmalen und es sind unzählige Varianten möglich.

Die obengenannten Arbeitsschritte wenden Sie auch beim Gestalten der anderen vier Blütenfeen an.

Neue Anleitungen

https://www.vbs-hobby.ch/posca-marker-pc-1mc-a51625/
https://www.vbs-hobby.ch/newsletter/


Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

347556 KREUL Sublimatstift "Strich-Ex" 1

567725-07 POSCA Marker PC-1MCSchwarz 1

567725-06 POSCA Marker PC-1MCRosa 1

567725-08 POSCA Marker PC-1MCWeiß 1

671637 Ahle 1

133050 VBS Lochstanzer 1

11808 VBS Holzkugeln durchgebohrt "Ø 30 mm"5 Stück 1

11813 VBS Holzkugeln durchgebohrt "Ø 40 mm"5 Stück 1

650120-38 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmWeiß 1

650120-12 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmHellblau 1

650120-04 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmZartrosa 1

640602-01 Holzperlen, Ø 10 mm, ca. 50 StückNatur 1

650120-26 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmFlieder 1

650120-31 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmHellgrün 1

650120-08 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmPuder 1

Jede Woche direkt in deinem Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.ch/newsletter/

